O

PTM, PTM-M npeob6pa3oBaTeniv n3bbITOYHOro AaBrieHUs-
aspexeHus

TOProOBBLIH A0M

ABTOMATHKA

www.td-automatika.ru

sales@td-automatika.ru

lMpeobpasoBateny u3bbLITOMHOrO AaBneHusi-paspexeHns PTM, PTM-M
npegHasHayeHbl AOns  HenpepbiBHOrO npeobpa3oBaHnst U36bITOYHOro
OaBneHus B YHUULMPOBAHHbBIA aHarnoroBbli 3MEeKTPUYECKUIN BbIXOAHOM
CcuUrHan, ucnonb3yembll B Ka4eCTBE BXOOHOrO B cUcTemax cbopa AaHHbIX,
aBTOMATUYECKOrOo PEerynupoBaHUA U YynNpaBneHust TEeXHONOrM4YeCcKUMMu
npoueccamu.MaTtepuansl  npeobpa3oBatenen, KOHTaKTUpywLwue C
namepsaemon cpegon: PTM - HepxaBetowas ctanb U TUTAHOBbLIA CNiaBg;
PTM-M - TuTaHoBLIN cnnaB. Namepsiemble cpedbl - rasbl, XXUAKOCTU U UX
CMEeCW He arpeccuBHble K TUTAHOBOMY CMfaBy W HepXaBelowen CTanu.
IOnanasoH pabounx pgasnenun: ot -0,1...0,15 pmo -0,1...2,4 MIlla.
Mpeob6pasoBatenim PTM, PTM-M npumeHsitotca B HedTerasoBomn
NPOMBbILLIIEHHOCTU, NNLLEBON NPOMBILLFIEHHOCTM, XUMUYECKON
NPOMBbILLNIEHHOCTMN, 3HepreTUYecKon n MaLLMHOCTPOMUTENBHOW
NPOMBILLIIEHHOCTH.

OmnuyumesnbHbie ocobeHHOCMU:

OnTumanbHble MEeTpOnorMvyeckne M JKCnryaTauMoOHHbIE XapakTepucTukn npeobpasoBaTenen, Takme Kak
CTabunbHOCTb, BOCNPOM3BOANMOCTb M NOMEXO3ALUMNLLEHHOCTb BbIXOAHOIO CUrHana, AoCTUralTcs 3a CYéT
NPUMEHEHNS1 YyBCTBUTENMbHOrO 3fieMeHTa M3 MOHOKPUCTANIMYECKOro KpemHusl, PacrnonOXeHHOro Ha
candupoBon MeMbpaHe W cneuvanusMpoBaHHON INEKTPOHHOW CXeMbl BbICOKOW CTENeHW MHTerpaumun ¢
undposon obpaboTkon curHana.

Bbicokas neperpysoyHas crnocobHocTb npeobpasoBartenent pgocturaetcsa Onarogapsi NPUMEHEHWIO
AByXxcrnovHoncanupo-TUTaHOBON MembpaHbl c MOHOKPUCTanIn4ecknumMmm KpEMHMEBLIMU
TeH3opesncTopamu ("TexHOnorns KpeMHun Ha candgumpe"). MoHokpucTannuyeckas candguvpoBas membpaHa
ABMNSeTCA uaeanbHbIM YNpPYyruM 3feMEHTOM U B COeAMHEeHWM C TuTaHoM npuobpeTaeT nuaupylouliee
Ka4yeCcTBO MO ypPOBHIO Aecopmaumi.

Bbicokasi cTeneHb HaAeXHOCTU YyBCTBUTENBHOMO dfieMeHTa 1 3NEeKTPOHHOWN CXeMbl He TpebyeT koppekuun
Avana3oHa BbIXOAHOro curHana npu akcnnyarauum.

LindpoBas koppekums Ha4yanbHOro 3Ha4yeHus BbIXOAHOIO curHana.

TexHu4YecKkue xapakmepucmuku

HaunmeHoBaHue 3Ha4yeHue
[unanasoH pabounx Temnepartyp:
- cnonHeHnue 1 -40...+85°C
Mpegen ponyckaemowm OCHOBHOWM MOrPeLIHOCTH 10,5 % FS
Bapwauunsa 0,15 % FS
JononHutenesHasa NOrpeLHOCTb OT BO3AENCTBUA TEMMNEPATYPbl OKpyXatoLern cpeabl 10,25 % FS/10°C
JononHntensHas NorpewwHocTb OT BUbpauuu 10,25 % FS
BbixogHon curHan 4-20 mA
ConpoTtuenenune Harpy3ku (RH):
- C Y4eTOM orpaHmyeHust no gopmyrne RH < (Un-9)/0,02 0-1 kOm
ConpoTu1BneHme n3onsunv B HOpMasbHbIX YCIOBUSX 20 MOwm
ArnekTpryeckas NPOYHOCTb M30NAUUKN (NepeEMEHHOE HanpsXXeHne) 100 B
Hanpspkenne nutanus (Un) 9-30B
BubpoycTtonumeocTtb (CMHycomaansHasa Bubpaums):
- AnanasoH 4YacToT o110 o 150 I'yy
- AMnNnuTyaa yckopeHus 50 m/c”
CteneHb 3aWmnThI IP65
BapuaHmsbi ucrnosnHeHul
YcnoBHoe HomuHanbHbIE MpepenbHble OaBneHune
o603Ha4YeHune 3Ha4YeHusa 3Ha4yeHus npoaaBnuBaHUA
pasneHus, MlMa aasneHus, MlMa (pasrepmeTusauum), MMa

PTM(PTM-M)-1-GV-0,15-... -0,1...0,15 -0,1...0,45 0,60
PTM(PTM-M)-1-GV-0,3-... -0,1...0,3 -0,1...0,9 1,2
PTM(PTM-M)-1-GV-0,5-... -0,1..0,5 -0,1..15 2
PTM(PTM-M)-1-GV-0,9-... -0,1...0,9 -0,1..2,7 3,6



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
https://td-automatika.ru/contact/

PTM(PTM-M)-1-GV-1,5-... -0,1..15 -0,1..4,5 6
PTM(PTM-M)-1-GV-2,4-... -0,1..2,4 -0,1..7,2 9,6

Cmpykmypa ycroeHo20 0603Ha4yeHusi npeobpasoeamereli u3bbimo4yHo20 daesieHusI-pa3pexeHusi PTM
PTM | X | XX | XXX | XXX | XX | XXXX

Kopa pe3bboBoi npucoeamMHUTENbHOM YacTu:

K — K1/4";
M20 — M20x1,5-8g;
G1/2 — G1/2-A;

M14 — M14x1,5-8g;

M12 — M12x1,25-8g;

Gl/4 — G1/4-A;

M14A — M14x1,5-8g, ¢ ynnOTHEHNEM Ha TOpPLLE;
M12A — M12x1,25-8g, C ynnOTHEHNEM Ha TOPLLE;
G1/4A — G1/4-A, ¢ ynnoTHEHMEM Ha Topue

Kop coeanHeHns ¢ BHELLHMMM 3MEKTPUYECKUMU LensaMu:
C1 — coegunnutens cepun P2;

C2 — coeanHutens cepun GDM;

C3* — Bunka coeguHutens KP10;

C4* — Bunka coeguHutens 2PMOT18

Mpenen gonyckaemown oCHOBHOM norpelHocTtun: 0,5%

BepxHuin npegen namepsiemoro gasnenus: 0,15; 0,3; 0,5; 0,9; 1,5; 2,4
N3mepsiemoe gasneHue:

GV — 136bITOYHOE JaBreHne-paspexeHme

KOHCTPYKTUBHOE UCNOSTHEHME MO BbIXOAHOMY CUrHany:

1—4-20 mA

Cepus
*INo 3anpocy BO3MOXHa MOCTaBka OTBETHOW YacTu.

lNpumep 3anucu 0603Ha4YeHusi Npu 3aKase

MpeobpasoBaTenb M3OBLITOYHOTO AaBreHns-pa3pexeHmns cepum PTM ¢ xapakTepucTkamu: BbIXOGHON curHan 4-20
MA; n30bITOYHOE AaBreHVe-pa3pexeHne; BepxXHUn npegen namepenusa 1,5 MlMa; npegen gonyckaemow OCHOBHOW
norpewHoctn +0,5%; C anekTpnyeckum coeauHutenem cepun P2; ¢ pesbbon wTyuepa M20x1,5-8g:
«lpeobpasosamerns dasneHuss PTM-1-GV-1,5-0,5%-C1-M20».

Cmpykmypa ycroeHo20 0603Ha4YeHus npeobpasosameriell u36bIMo4YHO20 OaesieHusI-pa3pexeHusi PTM-M
PTM-M | X | XX | XXX | XXX | XX | XXX

Kop pe3bboBoI NpUCcCOeaNHUTENBHON YacTu:;

K —K1/4";

MK1 — M12x1,25-8g;

M — M20x1,5-8g;

GK1 — G1/4-A;

G — G1/2-A;

MA1 — M12x1,25-8g, ¢ ynrnoTHEeHNeM Ha TopLe;
MFA — M14x1,5-8g, bopma A;

GAl1l — G1/4-A, c ynnoTHEHMEM Ha TopLe;

GFA — G1/4-A, dbopma A;

MT1 — M12x1,25-8g, ¢ ynrnoTHEHNEM MO KOHYCY;
MFE — M14x1,5-8g, popma E;

GT1 — G1/4-A, ¢ ynnOTHEHMEM MO KOHYCY;

GFE — G1/4-A, copma E

Koa coegmHeHust ¢ BHELLHMMW 3NEKTPUYECKUMU LLENSMNA:
C1 — coeanHuTens cepun P2;

C2 — coeaunHuTensb cepun GDM;

C3* — Bunka coeaunutensa KP10;

C4* — Bunka coeauHutens 2PMOT18

Mpegen gonyckaemon ocHoBHOM norpelHocTu: 0,5%
BepxHuin npegen namepsiemoro gaenenus: 0,15; 0,3; 0,5; 0,9; 1,5; 2,4
M3mepsemoe gasneHue:

GV — n3bbITOYHOE AaBNEHME-pa3pexeHmne

KOHCTpYKTUBHOE UCMOMHEHWNE MO BbIXOQHOMY CUrHany:

1—4-20 A

Cepusi
*Io 3anpocy BO3MOXHa NOCTaBKa OTBETHOM YacTu.




Mpumep 3anucu o603HaYeHuUs1 Npu 3aKase

MpeobpasoBaTtenb M3BLITOYHOrO AaBneHus-paspexerns cepum PTM-M ¢ xapaktepucTnkamu: BbIXOQHOW curHan 4-
20 MA; un3bbiTOYHOE JaBreHue-paspexeHue; BepxHun npepen usmepeHus 2,4 Mla; npegen ponyckaemowu
OCHOBHOW norpeluHoctn +0,5%; ¢ anekTpuyeckum coeguHutenem cepum P2; ¢ pesbbon wryuepa M12x1,25-8g:
«lpeobpasosamernb dasneHusst PTM-M-1-GV-2,4-0,5%-C1-MK1».

CxeMblI U Yepmexu
FaGapuTHble U NpUucoeAUHUTESbHbIE pa3Mephbl

Mpeobpa3oBaTenu n3bbLITOYHOro AaBneHUA-paspexeHus cepun PTM

KoHCcTpyKTUBHOE UCNOMHEHUe KoHcTpykTUBHOE UCNOMNHEHUe
c coeauHuTenem cepuu P2 c coeguHuTtenem cepun GDM
PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C1-K1/4 PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C2-K1/4

45 max _q e |
vi 3:' ] i
3 g
. |
] q‘v . T
27 i
0 27
#15 #8
= P I

K1/4" K1/4"
Peawiia | Koa
#29.5 K1/ar K #19.5
(o DIN 3866)
PucyHok 1 PucyHok 2
KoHCTpyKTUBHOE UCNOSTHEHME KoHCTpyKTUBHOE UCNOSTHEHUE
c coeguHutenem KP10 c coeguHuTenem 2PM[AOT18
PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C3-K1/4 PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C4-K1/4
#36
97
Fo Y Fa .Y
w{ -
= $17
= 1 o027 =
irls #]8
I
-1 7’ 2 1

K1/4" K1/4"
#31.2
$19.5
Peswia | Koa
Kl/i4" K
(o DIN 3B66)

PucyHok 3 PucyHok 4



Mpeobpa3oBaTenu M3bLITOYHOIrO AaBNeHUA-paspexeHus cepum PTM-M
KoHCTpyKTUBHOE UCNONHEHNe ¢ coeauHuTenem cepum P2

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C1-K

40 max {
.
| ]
o
m z
. L
=
#15.2
|
' 19
i /—L Peania | Kon
& l Ki4" | K
""7 (na DIN 3866)
/mlER
' 8
K1/4"
#21.4
PucyHok 5

PTM-M-1-GV-0,15(0,3; 0,5)-...-C1-M(G) PTM-M-1-GV-0,9(1,5; 2,4)-...-C1-M(G)

40 max i
)
ot B !
I
= 1
2 * %
W =
=
L =
= L bt
#23.2 i
[
27 1
1 | !
]
: -~y ”
| {
= L
$15\
- MaiiGa —— e Ocransnoe -
_i#6| | “weale = = CM. PHCYHOK 6
M20xl.58g | M
_hilllxl._ﬂ-ﬂE Gl-A G
Gl1iZ-A

PucyHok 6 PucyHok 7



KoHcTpykTUBHOE ncnonHeHue ¢ coeguHutenem cepun GDM PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-

55 max

107.3

..-C2-K

l i
ki
i
ol
=
b,
-
082
|
_f /—OL Peanfia | Kon
o w| K4 | K
& = (o DIN 3866)
g gl
#
K1/4"
#21.4
PucyHok 8
PTM-M-1-GV-0,15(0,3; 0,5)-...-C2-M(G) PTM-M-1-GV-0,9(1,5; 2,4)-...-C2-M(G)

55 max |
i
-

"
| g
fz.ls.z I
27
: | (] o !
=] =
pi.s
! Y, Ilaiida Pewniia Ko Ocransnoe -
Iiﬁ # Gxli M20x1,58g | M CM. PHCYHOK 9
Gili2-A G

."riZlhl.S—EE
G12-A

PucyHok 9

PucyHok 10



KoHcTpykTUBHOE ncnonHeHue c coeaunHutenem KP10

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C3-K

#1312

, ;
: ‘
-
= [
' o19
bl "]
"-I Peanlda | Koa
w; K1/4™ K
t‘h -
(o DI 3RG6)
La
K1/4"
#21.4
PucyHok 11
PTM-M-1-GV-0,15(0,3; 0,5)-...-C3-M(G) PTM-M-1-GV-0,9(1,5; 2,4)-...-C3-M(G)
#1232
m ] Q
o | v :
= - I
| ) |
:"_17 : o7 Peandia Koa ;' ] :
M20x1.5-8z | M =
G12-A G
- " i
= i =
#5.5
Iadita /
e "ﬁ OcraasHoe -
- e pucyHor 12
M20x1,5-8p
GH2I-A
#29.5
PucyHok 12 PucyHok 13



KoHcTpykTUBHOE UcnonHeHue ¢ coeguHutenem 2PTMOT18

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-C3-K

e #36 -
" |
b
- #2382
; T
| Peinia| Kog
19 -
R K1/i4" | K
s : (oo DN 3B66)
> [
% T
" 84
K1'4™"
#21.4
PucyHok 14
PTM-M-1-GV-0,15(0,3; 0,5)-...-C3-M(G) PTM-M-1-GV-0,9(1,5; 2,4)-...-C3-M(G)
|
on
3 X

8.8
84,4

| 027 {
I Peiwba Ko
M20x1.5-8¢ M
= | L, :-;., GL2-A G |
]
T
H =
[aiifa ] _|#3.5
6116 Y OcransHoe -
6 414 | oM. pucyHok 15

M20x1.58g| | -
B #29.5

PucyHok 15 PucyHok 16



KOHCTpYKTMBHbIE UCNONTHEHUS pe3b60BOMN NPUCOEANHUTENBHON YacTun

PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)- ...-M14(M12, G1/4)

02
Peanda Ko
ig MI4x158p |MI4
| .r,l MI2x1,258g |M12
=
= G14-A G4
L 1
s
LB
MiI4x1,5-8¢
Mi2u1.258g | 1
Gl/4-A

PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)-..-M20(G1/2)

PTM-1-GV-0,15(0,3...2,4)- ..-M14A(M12A, G1/4A)

23

#6

M2ix1.5-Be
O GL-A

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-MK1(GK1)

O 19
E Peaniia
T T MI2x1.258g -
= Gl/4-A |
! 1
#4
Mi2u,258g || | M =
G L4-A =1 =
$18 M12x1.258g
G1/4-A
#2104

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-MT1(GT1)

o 27

Peawiia

M20x1.5-8g

G12-A

] Peania Koa
- Mi4x1.5-8¢ Mi4A
MI2x1,25-8g | MI2A
a Glid-A GALM4A
~
|

Mi4xl,5-8g
MIZx1.25-8p
GL4-A

PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-...-MA1(GA1)

155

Peaniia Kma
MI2x1.25-8g | MAI
G14-A GaAld




o

ol
- Jr Peinha Ko
60", ol I MI2x1.25-8g | MTI
GU4A GTi
I
a5
- | ™8
M12x1,25-8g ¥ 5.6
G 44
PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-.. -MFA(GFA) PTM-M-1-GV-0,15(0,3...2,4)-.. -MFE(GFE)
o 19 19
|
_r _ | Pendia Koa | * Pewdia Koa
i ~ ! Al [4,[5_35 MFA Wi | Ml4x1.5-8z MFE
3 GU4-A GFA a GU4-A GFE
-1 -
(o DN 3852) < bE {mo DIN 3852)
{0 #0.05 | A L ©)| #0.05 | A
MI4x1.58g M14x1.5-8g
G 1H4-A E G 1/4-A $16.6 r E
bl -
#1558
[enn o
L 9-30 B +
+Unut 1 {"“_ ;" }
Unur/+lewix | 2 L =
3 Ru/0-1 kOm 4-20 mA
Kopnyc <4

Puc. 17. Cxema BHELWHMX INEKTPUYECKNX coeanHeHUN npeobpasoBatenen PTM-1, PTM-M-1



